



МЧС РОССИИ

ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ
МИНИСТЕРСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПО ДЕЛАМ ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ,
ЧРЕЗВЫЧАЙНЫМ СИТУАЦИЯМ И ЛИКВИДАЦИИ
ПОСЛЕДСТВИЙ СТИХИЙНЫХ БЕДСТВИЙ
ПО КРАСНОДАРСКОМУ КРАЮ
(Главное управление МЧС России
по Краснодарскому краю)

ул. Уральская, 121, г. Краснодар, 350080
Телефон: 991-07-48 (код 861)

18.01.2024 № ИВ-206-1007
На № _____ от _____



О неблагоприятном прогнозе

Уважаемые коллеги!

По информации Краснодарского ЦГМС, а также согласно анализу складывающейся обстановки, проведенному Главным управлением, днем и до конца суток 19 января, в течение суток 20 и 21 января 2024 года местами в крае ожидается комплекс метеорологических явлений: 19 января сильный дождь, 20 и 21 января сильный дождь и сильный дождь со снегом, в сочетании с грозой и сильным ветром с порывами 20-22 м/с.

На реках, малых реках, и водотоках юго-западной и юго-восточной территории края (г. Горячий Ключ, Абинский, Апшеронский, Крымский, Северский районы), реках, малых реках и водотоках Черноморского побережья (г.к. Геленджик, Туапсинский район) ожидаются подъёмы уровня воды местами с превышением неблагоприятных отметок.

В течение суток 20 и 21 января, а также ночью и утром 22 января 2024 года в отдельных районах ожидаются очень сильные смешанные осадки в виде дождя, мокрого снега, дождя со снегом (ОЯ), сильное гололедно-изморозевое отложение (ОЯ), сильный гололёд (ОЯ) и сильное налипание мокрого снега на проводах и деревьях (ОЯ).

В течение суток 21 января, а также ночью и утром 22 января местами в крае (исключая Черноморское побережье) ожидается очень сильный снег (ОЯ).

В результате дополнительного насыщения грунта влагой сохранится большая вероятность схода оползней, просадок грунта.

С целью предупреждения возможных рисков рекомендую обратить особое внимание на выполнение комплекса превентивных мероприятий,

при необходимости провести заседания КЧС и ОПБ с введением режима повышенной готовности для сил и средств органов управления территориальной подсистемы РСЧС, осуществить рассылку SMS-сообщений через операторов сотовой связи.

Провести проверку готовности всех систем информирования и оповещения населения, специальной техники, аварийно-спасательных и аварийно-восстановительных бригад муниципального звена территориальной подсистемы РСЧС. Информировать население, руководителей предприятий, портов, санаторно-курортных комплексов и других заинтересованных лиц. Осуществлять контроль движения на дорогах, автомагистралях, при угрозе возникновения чрезвычайных ситуаций ограничить движение.

Во взаимодействии с дорожными службами организовать проверку запасов инертных материалов вдоль автодорог на участках с затяжными подъемами и спусками, тротуаров. Оценить состояние русел рек и ручьев, провести работу по очистке дренажно-коллекторных и ливневых систем, русел рек. Оценить состояние пропускной способности гидротехнических сооружений, особое внимание обратить на бесхозные ГТС. Организовать работу мониторинговых групп по контролю за складывающейся обстановкой на территории муниципальных образований, вести непрерывный мониторинг гидрометеорологической обстановки. Уточнить планы действий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера муниципальных образований.

Предлагаю организовать доведение прогноза до всех заинтересованных лиц, а также разместить данную информацию на сайте администрации и в официальных аккаунтах социальных сетей.

При возникновении чрезвычайных ситуаций (происшествий) принимать незамедлительные меры к их ликвидации и своевременному информированию оперативной дежурной смены ЦУКС Главного управления.

С уважением,

ВрИО начальника Главного управления

Н.В. Платонихин



**ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН
ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ**

Сертификат: 75CCB45DF3DEFA4820989DDB36D16142
Владелец: Платонихин Николай Владимирович
Действителен с 13.04.2023 по 06.07.2024